

ROMANIA	
Primăria Vlădești, județul Argeș	
INTRĂRI	848
IEȘIRE	
anul 2020 luna 02	Ziua 22

## RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru perioada: iunie – decembrie 2019

Consilier Local – ȘERBAN LEONARD IUSTINIAN

Com. VLĂDEȘTI, Jud. ARGES

Subsemnatul ȘERBAN LEONARD IUSTINIAN consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești, în spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Vlădești, în conformitate cu Codul Administrativ ( O.U.G. nr. 57/2019), voi sintetiza activitatea mea în perioada menționată mai sus.

În O.U.G. nr. 57/2019 – Codul Administrativ se arată că *"După constituire consiliul local își organizează comisii de specialitate pe principalele domenii de activitate"*.

Drept urmare constituindu-se comisii de specialitate și făcând parte din *comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, gospodărie comunală și protecția mediului*, am participat de fiecare dată când am fost convocat, atât la ședințele organizate pe comisii de activitate cât și la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local și de fiecare dată mi-am adus aportul la bunul mers al activităților economice precum și în orice alt domeniu.

Alături de ceilalți consilieri locali, membrii ai comisiei din care fac parte, am dezbătut și analizat fiecare proiect de hotărâre de consiliu aducând argumente de fiecare dată privind adoptarea acestora împreună cu ceilalți consilieri locali, unde am urmărit să existe o colaborare bună între noi, fiind conștient că numai în modul acesta de lucru vom putea face ceva în plus pentru comună.

În perioada menționată mai sus am avut întâlniri cu cetățenii din toate satele comunei Vlădești, ascultându-le doleanțele și propunerile acestora, venind cu inițiative către conducerea primăriei privind buna desfășurare de serviciilor publice asigurate cetățenilor și dezvoltarea durabilă a comunei.

În urma acestor discuții personale dar și din spațiul online, la propunerea multor cetățeni ai comunei Vlădești, mai ales cei plecați în afara țării, am inițiat un proiect de hotărâre privind înregistrarea audio-video a ședințelor de Consiliul Local, inclusiv redarea acestora **LIVE** pe pagina de facebook **Primaria Vladesti**.

Acest proiect de hotărâre a fost adoptat în ședința Consiliului Local prin Hotărârea nr. 71/28.11.2019, iar utilitatea acestei inițiative s-a observat începând din prima ședință înregistrată LIVE (27.01.2020), care fiind urmărită în timp real, un cetățean a putut să evite pierderea unor țevi metalice, primite prin aprobare de consiliul local, necesare construirii unui podeț care asigură accesul la proprietatea mai multor cetățeni.

La ședința de Consiliul Local din data de 14.10.2019, când a fost prezentată Hotărârea Civilă nr. 602/2019 pronunțată în dosarul nr. 2343/109/2019 privind plată indemnizație primar Dică Hristu Cristian pentru perioada 22.08.2017-27.10.2018, actualizată cu indicele de inflație, am propus cu argumente, consilierilor locali, să facem recurs, propunerea mea a fost respinsă cu 12 voturi, în consecință această sentință a fost pusă în aplicare până la finalul anului 2019. Am avut o colaborare foarte bună cu toți salariații din primărie, primind sprijin când a fost cazul în diferite domenii, îi mulțumesc doamnei Bebeșelea Magdalena, secretarul general, conducerii primăriei, precum și la toți colegii consilieri.

Data:  
28.01.2020

Consilier local,  
Șerban Leonard Justinian